

ПРАВИЛНИК И ПРОПОЗИЦИЈЕ ТАКМИЧЕЊА ИЗ БИОЛОГИЈЕ ЗА УЧЕНИКЕ СРЕДЊИХ ШКОЛА ЗА ШКОЛСКУ 2021/22. ГОДИНУ

Такмичење из Биологије за средње школе у школској 2021/2022. години организује се у складу са „Стручним упутством о организовању такмичења и смотре ученика основних и средњих школа“ и „Календаром такмичења и смотри ученика средњих школа“ за текућу школску годину које је усвојило и објавило Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, као и одговарајућим јавно објављеним одлукама Српског биолошког друштва као организатора такмичења. Овим Правилником одређује се непосредна реализација такмичења. Датуми одржавања такмичења су:

1. Школски ниво – до 13. марта 2022. године;
2. Окружни/градски ниво – 08. мај 2022. године;
3. Републички ниво – 29. мај 2022. године.

Овај Правилник допуњује и прецизира одредбе Стручног упутства у деловима који се односе на надлежност организатора.

У школској 2021/2022. години такмичење из биологије се организује за ученике I, II, III и IV разреда средњих школа на три нивоа: школски, окружни/градски и републички ниво, према Календару такмичења Министарства просвете науке и технолошког развоја.

На свим нивоима такмичења ученици ће решавати тест из биологије на коме могу освојити највише сто (100) поена. Време решавања теста је шездесет (60) минута. Питањима на тестовима проверава се ниво стечених знања, умења, вештина и способности које доприносе достизању важећих образовних стандарда за предмет, у складу са узрастом ученика. Питања на тестовима биће усаглашена са захтевима важећих Наставних програма и компетенцијама и стандардима за предмет Биологија. За припрему градива могу се користити одобрени уџбеници биологије за I и II разред гимназије и уџбеник за III разред гимназије природно-математичког смера, као и други извори који задовољавају критичку рецепцију наставника.

ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ

Школско такмичење организују и реализују наставници биологије и директор школе у просторијама школе. Обим градива на тесту обухвата наставне јединице одговарајућег разреда које су реализоване од почетка школске године до периода одржавања школског такмичења. Тестове састављају предметни наставник/наставници биологије из школе.

По завршетку тестирања и прегледања тестова, реализатори школског такмичења сачињавају коначну ранг листу ученика појединачно за сваки разред, одређују ученике који су се пласирали на окружни/градски ниво такмичења и о томе обавештавају непосредне реализаторе следећег нивоа (тј. школе домаћине окружног/градског такмичења).

За постигнућа на школском такмичењу не додељују се дипломе и похвалнице.

Пласман на наредни ниво такмичења остварују ученици школских такмичења према ранг листи бодова остварених на школском такмичењу. Из школа које имају три